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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2022, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS. 

 

 Aos 03 (três) dias do mês de agosto  de 2022, às 18;00 (dezoito horas), no 

Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos Santos”, à rua Dom 

Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se os Vereadores – 

Márleo Araújo Marques – Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira – Vice-

Presidente,  Jeferson Aparecido Lopes Pereira – 1º Secretário,  Marcos Antônio 

dos Santos – 2º Secretário, Pastor Geraldo Francisco da Silva, Ismael Cabral de 

Miranda, Luana Lazarini Venâncio, Matheus Alfredo dos Santos,  Paulo Rodrigues 

dos Santos, Rosilene Aparecida de Oliveira e Pastor Samuel Soares da Costa. O 

Sr. Presidente declarou aberta a Reunião, cumprimentou os presentes e solicitou 

ao Vereador Pastor Geraldo Francisco da Silva que fizesse oração espontânea que 

foi seguida da “Oração do Pai Nosso”. A ata anterior foi lida e aprovada. O 1º 

Secretário procedeu a leitura das correspondências do dia e fez a chamada 

regimental. O Sr. Presidente abriu intervalo para receber o orador inscrito Valdeir 

Dias com assunto sobre entrada copa, convite festa Associação e comissão esgoto 

hotel e em seguida inverteu o protocolo para apresentação da Moção 004/2022 de 

autoria da Vereadora Mariana Leocrita de Oliveira. De Votos de Congratulações 

com o Sr. José Carlos Carneiro (“Baiano”), pelos 50 anos de convivência em 

Jaboticatubas. Aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente fez a entrega 

juntamente com a autora Mariana e Vereadores da Moção ao Sr. José Carlos 

Caneiro com fotos, agradecimentos do homenageado e familiares. De volta a 

mesa, os mesmos Vereadores presentes. Sobre a mesa as Proposições para 

discussão e votação. Projeto de Resolução 004/2022, autoria da Mesa Diretora 

“Regulamenta as contratações diretas com fundamento na Lei Federal nº 

14.133/2021 e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade. Projeto de 

Lei 047/2022 “Altera a lei municipal 2.673 de 15 de junho de 2020 que autoriza o 

município de Jaboticatubas a conceder à empresa UNIUM Equipamentos e 

Ferramentas MRO Ltda. Direito real de uso de lote no Distrito Industrial “Valério de 

Sales Costa Sobrinho” e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade. 

Sobre a mesa as Indicações Aprovadas. Autoria da Vereadora Luana Lazarini 

Venâncio, Indicação 117A/2022, no sentido de providenciar a manutenção e 

melhoria do campo de futebol da Lapinha de João Congo. Autoria Vereador Pr. 
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Samuel Soares da Costa, Indicação 118/2022 no sentido de providenciar a 

colocação de placas de sinalização indicando entrada do Bairro Paciência na MG-

020 bem como a colocação de luminárias nos postes de energia. Indicação 

119/2022 no sentido de providenciar a colocação de luz no poste do bairro 

Paciência, próximo à casa do Sr. Lourival e do Sr. Samuel Meira. Indicação 

125/2022 no sentido de providenciar a manutenção da via do Bairro Bom Jardim, 

loteamento 040, lote 02, quadra 023.. Indicação 126/2022 no sentido de 

providenciar o encascalhamento da Rua dos Muricis na localidade de Lapinha do 

João Congo. Autoria Vereador Marcos Antônio dos Santos, Indicação 121/2022 

no sentido de reiterar providências quanto à reforma da quadra situada no Bairro 

São Tarcísio (“Alto da Igreja”) com revitalização e colocação de “Totem” com vista 

para a Serra do Cipó. Indicação 122/2022 no sentido de providenciar a colocação 

de 02 (dois) portais luminosos de “BEM VINDOS A JABOTICATUBAS”  na entrada 

do Distrito de São José do Almeida e outro na entrada da Cidade pela MG-020. 

Autoria Vereadora Mariana Leocrita de Oliveira Indicação 123/2022 no sentido 

de firmar acordo entre a Prefeitura e proprietários de terrenos, fornecedores de 

cascalho para manutenção de estradas no município com plantio de vegetação de 

acordo com o interesse e possibilidade. O Vereador Paulo Rodrigues dos Santos 

encaminhou Requerimento Verbal, aprovado, no sentido de iniciar a obra de 

conservação do gabião de contenção na ponte Antônio Balbino antes que inicie o 

período chuvoso. O Sr. Presidente colocou a palavra franca entre os Vereadores.  

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Reunião 

agradecendo a presença de todos e convocando a próxima reunião ordinária para 

o dia 17 (dezessete) de agosto de 2022, quarta-feira, às 18 horas no plenário da 

Câmara. Assim, lavrou-se presente ata, que depois de lida e aprovada, será 

assinada pelos membros da Câmara Municipal. 

- Márleo Araújo Marques – Presidente  

- Mariana Leocrita de Oliveira – Presidente 

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira – 1º Secretário 

 - Marcos Antônio dos Santos – 2º Secretário 

- Pastor Geraldo Francisco da Silva  

- Ismael Cabral de Miranda   

- Luana Lazarini Venâncio  

- Matheus Alfredo dos Santos  

- Paulo Rodrigues dos Santos  

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia   

- Pastor Samuel Soares da Costa  


